

Подруга рассказала, что, будучи в Москве, слышала, будто актриса Мария Зубарева, исполнявшая главную роль в моем любимом сериале "Мелочи жизни", умерла. Как жаль эту прелестную актрису! И что теперь будет с сериалом?

Е. Степанова, Магадан

КОРРЕСПОНДЕНТУ "АиФ" отвечает Максим СТИШОВ, один из авторов сценария "Мелочей жизни".

- Дело в том, что Мария Зубарева была беременна, и ее внезапная болезнь, возможно, была осложнением после родов. Окончательный диагноз - рак печени. Болезнь длилась около двух месяцев. У Марии осталось трое детей.

Что же касается судьбы сери-

ала, мы принципиально не пошли на замену героини, хотя на Западе так поступают довольно часто. Решили в ближайших сериях расстаться с ней естественным образом, т. е. по сценарию ее Маша тоже умирает. Мы подготовили ряд новых героев и героинь, которые скоро будут введены в действие. Ждите пикантных поворотов сюжета, связанных со Шведовым и, конечно, с дочерью героини Юлей.